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EGLS - MEI

Une entreprise remplit, étiquette puis, conditionne des bouteilles en carton.

La direction financiére de I'entreprise souhaite réaliser, par le service de maintenance, une étude pour cibler les
systéemes de la ligne pouvant étre mis en cause dans I'augmentation du colt de défaillance lors des derniers mois.

Voici I'historique des pannes :

Historigue des pannes de la ligne de production depuis 2 ans

temps coit des piéces | colts annexe
date systéme d'arrét origine d'ordre de rechanges (perte matiére | technicien
(en h) {en Euros) d'ceuvre,...)
07/01/2012 | dépileur 0.5 électrique 50 Alain
15/01/2012 g;ge““ et mise: au 1 mécanique 150 Roger
200172012 | [Emplisseuse 1,6 |mécanique 400 200 Sergi
15/02/2012 | étiqueteuse 2 meécanigue réglage 300 Sergi
encaisseuse
18/02/2012 automatique 4 réglage Marcel
2210312012 | étiqueteuse 0.5 IE’;;:;“:"“”E Edin
26/05/2012 :229”5‘? clnmseou 1 électrique 50 400 Sergi
28/06/2012 ggg"”se et mise au 0.6 |eélectrigue 15 Marcel
01/09/2012 | dépileur 1 pneumatique 100 100 Marcel
10/10/2012 | étiqueteuse 25 reglage Sergi
Ty P i e 1 mécanique 150 Marcel
02/02/2013 :229”59 Elinse o 1 meécanique 2000 200 Edin
03/02/2013 | étiqueteuse 1 électrique Sergi
05/03/2013 | étiqueteuse 2 réglage 100 Marcel
05/04/2013 L%Tgll-,i:i.::se 3 pneumatique 154 Marcel
rinceuse et mise au pneumatique
12/05/2013 pias 0.5 réglage Marcel
remplisseuse :
06/06/2013 boichiasa 0,75 électrique 62 Marcel
14/07/2013 | étiqueteuse 0.5 réglage 200 Marcel
encaisseuse
07/08/2013 automatique 1 réglage Marcel
31/08/2013 | étiqueteuse 0,5 F’"; egaia 5 Marcel
24/09/2013 | dépileur 0,25 réglage Marcel
: Electrigue, défaut
25/09/2013 | étiqueteuse 1 isolemant. Acciderit Dupont
encaisseuse 1
26/09/2013 automatique 1 électrique 62 100 Marcel
13/10/2013 | étiqueteuse 2 meécanigue 1000 400 Dupont
30/10/2013 gzgeuse et mise 2 pneumatique 58 Marcel
16/11/2013 | dépileur 2 électrique 55 Marcel
encaisseuse ;
031212013 automatique 1 mécanigue Marcel
16/12/2013 | dépileur 0.5 réglage 200 Marcel
19/12/2013 | dépileur 2 meécanigue 105 Marcel
20/121201 3 | SNCAlsseuse 1 électrique 100 Sergi
automatique

Le colt d’indisponibilité est de 1000 € / heure et le colt de main d’ceuvre est de 120 € / heure.

Quel systéme présente le colt de défaillance le plus élevé ?
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expérimental.
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Partie 1 : répondre a la question

DO | R
O

@ Appel au professeur : Vérifier les étapes de résolution
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Partie 1 bis :
1. Compléter le tableau ci-dessous en y insérant la somme des temps d’arrét par systeme :
Svste Somme des Sg:a';:zg:s Somme des Somme des Somme des coUT DE
stémes temps d'améts . . colts colts de main | DEFAILLANCE
pz y (en h) f'eiﬁigg CoUls anNexes | i isponibilite | dceuvre TOTAL
0 1 23 DEPILEUR 6,25 7610
OIS RINCEUSE ET
OK® MISE AU PAS
REMPLISSEUSE
0o 1 2 3 BOUCHEUSE 766
ETIQUETEUSE
ENCAISSEUSE
@ Appel au professeur : Vérifier les résultats
Pe 2. Compléter le tableau en y ajoutant par systtme la somme des colts en piéces de
— rechange et la somme des colts annexes.
0 1 2 3
@ Appel au professeur : Vérifier les résultats
OIS)
XK
o 1 2 3
A 3. Compléter le tableau en y ajoutant la somme des colts d’indisponibilité et de main
- d’ceuvre. On considére que les temps d’arréts sont les temps de main d’oeuvre.
o 1 2 3
g @ Appel au professeur : Vérifier les résultats
0o 1 2 3
OIS)
Spy
o 1 2 3
@O 4. En déduire les colts de défaillance.
L ®
0 1 2 3 Appel au professeur : Vérifier les résultats
5. Indiquer le systeme ayant le co(t de défaillance le plus élevé :
0 1 2 3 @ Appel au professeur : Vérifier les résultats
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Partie 2 :

@O

S 6. Représenter par un diagramme en batons les résultats :
0 1 2 3

A
Cout de défaillance total en €

1000

»
Lt

Systémes
Dépileur

@ Appel au professeur
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